

# 年收入2360万美元 最赚钱女运动员 李娜世界第二

昨日，福布斯杂志公布了最新一期全球女运动员收入榜，统计时间为2013年6月至2014年6月，前十位中有7人来自女子网坛。莎拉波娃以2440万美元连续第十年占据榜首。中国一姐李娜以2360万美元居于次席，美国名将小威排名第三。

李娜的总收入中，赛事奖金为560万美元，广

告收入为1800万美元。今年1月，李娜在澳网封后，收获生涯第二个大满贯冠军头衔。这一胜利使得她获得了来自赞助品牌的丰厚奖金，总收入也紧随莎拉波娃，排名第二。自2011年赢得法网成为首个赢得大满贯单打冠军的亚洲球员之后，李娜就一直是市场的宠儿。

本报综合消息

## 杨东标现身“天一讲堂” 讲述王阳明的传奇人生

□记者 金晓

本报讯 昨天上午，作家杨东标现身市图书馆“天一讲堂”，带来了一场主题为“此心光明：王阳明”的讲座，向读者讲述了明代著名思想家、文学家、哲学家和军事家王阳明的传奇人生，以及他的新书《此心光明——王阳明传》的创作过程。

杨东标与余姚圣贤王阳明的“缘分”开始于2005年，当时余姚文化部门邀请杨东标创作一部姚剧《王阳明》。他说，一开始他认为自己对王阳明的了解并不多，因而一直没有答应，后来在一场关于王阳明的研讨会上听专家们讲述王阳明的生平故事和成就，让他深受感动，立即决定创作姚剧《王阳明》。这部历史剧一上演就大获成功，曾在央视热播，还曾巡演至台湾。

去年，杨东标又创作了作为《中国历史文化名人传》丛书第二辑10部作品中的一部作品《此心光明——王阳明传》。杨东标说，创作这部作品的一年时间，是一个“磨练心志”的过程，“那时候我几乎天天泡在《明史》《王阳明全集》等史料中，写大量的解释和批注，常常写得两眼昏花”。功夫不负有心人，这本完整展现王阳明传奇一生的著作，受到了评审《中国历史文化名人传》丛书史学组和文学组专家的一致认可。

昨天的讲座现场，杨东标将自己的研究和创作体会融入一个个颇具传奇色彩的故事中娓娓道来，从王阳明第一个名字“王云”的由来，到改名“王守仁”，再到由别号阳明子而被称为“王阳明”；从其小时候的聪慧过人，到少年时想当军事家的雄心壮志，再到成年后多次平定叛乱立下赫赫战功；从少时就称要学做圣人，到一步步悟道，到最终成为心学集大成者……呈现了王阳明不凡的人生，让读者对这位圣贤有了更具体而深入的了解。

### 简讯

●8月16日下午，“九球天后”潘晓婷将来自宁波书城，签售新书《停在最好的时光里》。

《停在最好的时光里》是潘晓婷推出的首部随笔。据介绍，该书首度全面坦露了潘晓婷的内心、情感和生活，讲述与青春相遇迷茫又光亮的时光。此书又是“女神小清新生活”的真实写照，从耳环、穿衣、减肥到鞋子，潘晓婷都有自己小小的想法。 记者 梅薇 通讯员 肖锋

●记者从江东区文联了解到，5年来，文联会员人数发展至400余名，相较成立初期递增比例达66%，并且培育组建了“鹤童”摄影团队、聂艳群众文化工作室、小君越剧社等特色艺术团，文艺精品创作成绩斐然。据介绍，今后江东区将加大优秀文艺作品扶持奖励力度，在基层广泛建立各类文艺工作室、创作室、培训室等。

记者 顾嘉懿

## 皇马站上 欧洲之巅

昨日，在英国加的夫城球场举行的2014欧洲超级杯赛中，上赛季欧冠联赛冠军、西甲皇家马德里队以2:0战胜上赛季欧罗巴联赛冠军、西甲塞维利亚队，赢得新赛季第一座冠军奖杯。图为巴西世界杯金靴得主罗德里格斯在比赛中错失进球良机。

新华社发

## 《中国好声音》导师分班进入尾声 话题很多故事很好 但“新声音”难找

本报讯(记者 张磊杰 通讯员 朱虹) 本周五第三季《中国好声音》即将迎来导师分班收官夜。紧接着，四位导师领衔的四支战队将进入更加残酷和激烈的对战阶段。

至此，参加第三季《中国好声音》的学员也已全部亮相。作为一档火遍全中国的音乐选秀节目，进入第三个年头后依旧保持着热度和关注度，同时外界的争议声和质疑声也始终相随。譬如学员愈加年轻化，90后“小鲜肉”学员成主力，甚至有不符合相关规定的未成年选手参赛；“回锅肉”学员只增不减，并且不再对身份遮遮掩掩，任由网友揭底，或主动曝光过往经历；另外还有不少家境优越，或名门之后的学员现身等，都让节目话题不断。

在昨天的最新一期节目媒体提前看片会上，相关话题仍在持续发酵。即将亮相的新学员中，既有毕业于纽约大学的金融专业女孩，也有为《中国好声音》节目片头配唱的幕后歌手，还有开淘宝店的豪爽“东北格格”。

美国出生、生活在台北的刘明湘选择了一首与自己息息相关的歌曲。她温暖而坚毅的歌声深深打动了几位导师。27岁的刘明湘毕业于纽约大学，但为了唱歌放弃了会计工作，站上了“好声音”的舞台。来自贵阳，现就读于上海音乐学院音乐剧系的研究生莫海婧，以一曲经典老歌《凤凰

于飞》打动导师。但令人没想到的是，这个女孩原来就是《中国好声音》开头曲的幕后演唱者。来自辽宁盘锦的东北姑娘李嘉格本职是网络店主。她以一首R&B曲风的《普通朋友》惊艳全场，靓丽的外形也让人眼前一亮。李嘉格小名“格格”，外形还酷似“翻版吴莫愁”。

话题虽多，故事虽好，但随着节目的进行，也越来越暴露出节目优秀学员被透支的短板。据网友反映，第三季《中国好声音》至少会有20多位知名歌手以及选秀老艺人现身。

类似的现象不仅发生在《中国好声音》中，业内人士分析，现在选秀节目的赛程比往年大大压缩，很多时候需要选手上台就能呈现出很高的竞技水准，因此这些职业选秀选手比起以往都更受欢迎。虽有不少90后乃至00后年轻人表现出相当不错的水准，但是动辄十多期的季播节目无法提供其成长和学习的空间，因此为了节目效果，会将更多的机会留给大量出现在选秀节目中的职业选秀选手，以求能达到最好的效果。

不少选秀节目中的熟面孔和选手低龄化现象，也证明近年来选秀节目泛滥，已导致选手资源被透支。尤其是顶尖选手的资源和积淀往往需要时间，经过多年多档节目的反复甄选，确实容易造成选手断档。

## 超百万方温泉小镇 私属湖山生活蓝本



生活在都市的人厌倦了喧嚣与繁杂，钟情于山水之间，渴望亲近原生态的自然风情；而生活在乡村或者小城镇的人则一有机会就登上大巴去更大的城市逛街、购物，享受身处都市的繁华与便捷。于是，有一个憧憬应运而生，湖光山色、空气清新，无限拥抱大自然；交通发达，方便快捷；购物、休闲、娱乐应有尽有；医

疗配套健全，教育机构发达；弹指间，出则亲近自然，入则享受繁华，城市与自然的亲近融合，国际化与原生态的完美融合。

恒大山水城就是这样一个完美的地方。

### 九龙湖畔畅想生活蓝本

恒大山水城位于宁波向北发展之核心，所在区域规划超200万方，“大城北”的新城建设由此开启。项目本身拥有2万平米的欧式皇家园林、超豪华五星级会所、温泉会馆等难得一见的奢华配套。另外，3000平米风情商业街、500平米室内恒温泳池、250平米儿童娱乐天地、还有650平米健身中心、550平米休闲广场等生活全配套，让业主的精彩生活变得轻松简单。

同时，恒大山水城坐拥九龙湖一线湖景，周边山脉郁郁葱葱、层峦叠嶂、气势磅礴，自然景观的完美展现，让整个社区都处在自然的氧吧中；而九龙湖得天独厚的温泉资源，也让业主在家门口就可享受温泉，在家的每一天就如同一完美的养生度假。

### 全方位交通线网联结都市生活圈

如今人们的生活节奏越来越快，在选择居住环境的时候，交通的便利成了首要考虑的因素。位于市区周边的楼盘性价比虽高，但由于交通多少有不便，出行时间、金钱成本相对较大，使不少购房者望而却步。山水城高密度的社区巴士服务，却可打消业主对于出行的忧虑。作为宁波少有的社区巴士配套楼盘，且是该片区第一个开通优质社区巴士的楼盘，恒大山水城与其他楼盘的巴士不同，更专注业主出行需要，设置片区内班次最密集的社区巴士，保证日常生活的出行便利。不仅方便业主穿梭宁波市与山水城，更作为大社区必备配套，为业主的家人安全出行护航。

秉承一贯民生地产理念，恒大集团一贯以最实惠的价格，为客户打造最具价值的居住环境。恒大山水城二期幸福里以重磅特惠呈现，二房52万起送15万豪装惠民政策！九龙湖畔，豪宅享受，机不可失，时不再来！

余三军